Seminarni prace z fyziky
Atomistika

1.

Na obrazku je schematicky nakreslen snimek pozitronu,
ktery se pohyboval v magnetickém poli uvnitt mlzné
komory a proletél vrstvou olova tloustky 6 mm. Urcete:
1. smér pohybu ¢astice: nahoru nebo dola?

2. smér magnetického indukce pole.

Vysvétlete.

Na obrazku je zakreslen schematicky obraz stop dvou
¢astic v mlzné komote, kterd je umisténa v magnetickém
poli. Co miizete usoudit o ndbojich obou ¢astic, kdyz vite,
Ze se Castice pohybuji zdola a magneticka indukce pole je
kolma k rovin¢ obrazku a smétuje pied obrazek? Maji obé
Castice stejnou hmotnost, vite-li, Ze se pohybuji stejnou
rychlosti?
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Meéieni ukazuji, Ze unik radioaktivnich latek z jadernych elektraren je o dva tady nizsi
nez z klasickych elektraren uhelnych. Jak je to mozné?

Proc se v posledni dob¢ ustoupilo od vyroby tzv. plynosilikdtovych prefabrikata z
elektrarenskych popilkd?
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Proc jsou obyvatelstvu zijicimu v blizkosti jadernych elektraren rozdavany pro ptipad
uniku radioaktivnich latek do ovzdusi tablety jodidu draselného nebo jiné jodové
preparaty?

Mezi nejnebezpecnéjsi izotopy vznikajici pfi jaderném vybuchu patii predev§im
radioizotopy jodu, stroncia a cesia. Proc?
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